
Installation de la pile LAMP : 

 

LAMP est le diminutif de linux apache mariadb et php.  

Ce sont les prérequis nécessaires qui permettront d’assurer le bon fonctionnement de notre 

gestionnaire de tickets GLPI. 

Tout d’abord, mettre à jour notre gestionnaire de paquets avec la commande apt update 

 

 

Puis, indiquer une adresse ip fixe à la machine (nous aurons besoin de cette ip pour nous connecter à 

son interface web par la suite) 

Il faudra se rendre dans le fichier interfaces avec la commande « nano /etc/network/interfaces » afin 

de pouvoir lui attribuer une ip fixe 

 

 

Par défaut, notre interface est configurée en DHCP  

 

 

 

Modifier le fichier en ajoutant les lignes suivantes (enp0s3 étant notre interface réseau) 

 

 

 



Puis appuyer simultanément sur les touches ctrl + x puis appuyer sur la touche o pour valider nos 

modifications 

Redémarrer la machine avec la commande reboot puis reconnecter vous  

 

Effectuer ensuite la commande ip address afin de voir notre nouvelle adresse ip 

 

 

 

Notre adresse ip a donc bien été modifiée 

Ensuite installer nos prérequis apache2 mariadb-server et php avec la commande suivante 

 

 

 

Puis nous installerons toutes les extensions nécessaires pour GLPI 

 

 

 

Dans la procédure suivante, nous allons réaliser la configuration de notre base de données pour 

notre GLPI. 


